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. ﬁniisiimeri

1. Siirtiinme kuvvetiile ilgili, 4. P noktasindan serbest birakilan kiiresel bir cisim S

noktasina ulasgip geridénuyor.

I. Hareketi yavaslatir ve durdurur.

[I. Kinetik enerjinin azalmasina neden olur.

[ll. Strtiinen ylzeylerin sicakliginin artmasina
neden olur

verilen ifadelerden hangileri dogrudur?

A)Yalniz|. B)lvell.
C)llvelll. D)1, llvelll. 3

Buna gore bu cismin sahip oldugu kinetik enerji
hangi noktada en fazla olur? (Sirtinmeler ihmal

| {‘\ edilecektir.)
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Yelkenli Jet Ucak § 5. Tavana sabitlenmis bir ipin ucuna baglanan misket
% P noktasindan serbest birakilarak P - S noktalar
n arasinda sallanmasi saglaniyor.
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Yukarida verilen araglarin hangileri tasarla-
nirken hava direncini arttirmak amag¢lanmistir?

A) Yalniz I. B) I ve II.
C)livelll. D)1, llvelll.

3. Asagida verilenlerden hangisi siirtiinme .
kuvvetini arttirmaya yéneliktir? Py . 1S
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Buna goére, misketin sahip oldugu enerjiler ile
ilgili asagida verilen ifadelerden hangisi

Gemilerin ucunun Lastiklere zincir yanligtir? (Strtiinmeler inmal edilecektir.)
V seklinde yapilmasi takilmasi
C) D) A) P’den R’ye giderken kinetik enerjisi artar.
B) R’den S’ye giderken potansiyel enerijisi artar.
C) S'den R’ye giderken kinetik enerjisi azalir.
D) R'den P’ye giderken potansiyel enerjisi artar.
Kapi menteselerinin El arabalarina

yaglanmasi tekerlek takilmasi W
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9. P cismi agsagidaki gibi sikiltirlmis yayin énunde

6. P cismi belirli bir yiikseklikten yerylziine dogru

serbest birakiliyor ve cisim T noktasina ulaginca

duruyor.
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Buna gore P cisminin T noktasina ulasincaya
kadar gegen siire boyunca,

I. Kinetik enerijisi artar.
II. Cekim potansiyel enerjisi azalir.
[ll. Mekanik enerjisi degismez.

verilen ifadelerden hangileri dogrudur?
(Surtinmeler ihmal edilecektir.)

A)Yalnizl. B)lvell.
C)llvelll. D)1, llvelll.

. P cismi yerytziinden yukari dogru firlatihyor ve P
cismi en fazla T noktasina kadar ¢ikabiliyor.
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Buna goére P cisminin T noktasina ulagincaya
kadar gegen siire boyunca,

I. Kinetik enerjisi artar.
II. Cekim potansiyel enerjisi artar.
[ll. Mekanik enerjisi degismez.

verilen ifadelerden hangileri dogrudur?
(Surttinmelerihmal edilecektir.)

A)Yalnizl. B)lvell.
C)llvelll. D)1, llvelll.

. Bir duvar saati asagidaki zamanlarin hangisini
gosterdiginde yelkovanin ¢ekim potansiyel
enerjisi akrebin ¢gekim potansiyel enerjisinden
fazlaolur?

A)01.30 B) 12.45
C)10.15 D) 05.00
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Stileyman Altintas - Sirin Altintas
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serbest birakildiginda S noktasina kadar
cikabilmektedir.

Buna gére P cisminin birakildigi andan itibaren S
noktasina ulagsana kadar sirasi ile gerceklesen
enerji dénilisimleri hangi secenekte dogru
verilmistir? (Surtinmeler ihmal edilecektir.)

E.P.E. - Esneklik Potansiyel Enerjisi

K.E. - Kinetik Enerji

C.P.E. - Cekim Potansiyel Enerjisi

A)E.PE.-KE.-C.PE.
B) K.E.- C.PE.-E.PE.
C) C.PE.-KE.-E.PE.
D) E.P.E. - C.P.E. - K.E.

10.P noktasindan serbest birakilan bir cisim S

noktasinda duruyor.

Bunagoére bu cisimile ilgili agsagidaki ifadelerden
hangisiyanhstir?

A) R - S arasinda kinetik enerjisi azalmistir.

B) P - R arasinda potansiyel enerjisi azalmistir.

C) R - S arasinda kinetik eneriji 1sI enerjisine
dénlsmustar.

D) P - R arasinda kinetik enerji potansiyel enerjiye
dénusmaustar.
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